| nenz mw pwww-5c3v7an ro

- BHOBRCRMAILLHY. REDV=1—7 IV 2Kk
« 2DMPREL/MEENN
v PR1: ¥R 0l L FIRIE T CORITMI IS
v PR2: X REBIRTTEEL T, FIEMEEM _ECRELIESRA)

BERERNAT—Y:PGI)—X

X PG413/PG513/PG615/PG715/PG430/PG530/PG650/PG750

XY PMG413/PMG513/PMG615/PMG715/PMG430/PMG530/PMG650/PMG750
Z PZG413/PZG513/PZG615/PZG715

XYZ PMZG413/PMZG513/PMZG615/PMZG715

o HREE-RK
Y ERSR
(i ERHE HAEM
St HEE(L
o S1Fv7EM
-2 2HATVEJE—2. aSTEP(AZ), BH7L—F1(200V)DENM
aRI3: NRIV2IUMEM

©2024 SURUGA SEIKI Co., Ltd.



| &2 suww.5c3v7mm—wn:ro

1,B2:3t %t/ 15227 MEM
4 Y/ EVITF-NDH(ERER)

R

o

SEHRE(4EYRATar)
EVIT7—W - N2/ MNEIRT]

B3 e YEREE

5~24VHi. €Y RBYIEAATVFEM

i~

&®7xbvroat Yy
:EE-SX4320

DC5-24V *5%

RRRE DC5-24V +10%
W 1% DC5-24V 8mALIF

DC30V 10mALLF

B4 : E TEMIEROEB7EN

B5 :®—4%AT7ay/E—2LREM

KERIFAZE—SEBBEOIX-ITY,

24E—2. TL—F{1+200V.
AZ(REAL AT 7)) a—b),
E—2LAEM

6 :RIN—-AREBE

HEE—2A7>aa—k

C D EMAMBPAZAUAT V
1 BeUYik St HEEEAH(AE Y RBATaL) o 1 o 060060 - - - 00
2 ISRITIUbME —BBE—2AT 2 a \CRIRT o 2 0@ @ X |X|X|X|X|@®|X
3 [EUYEBIREE B RE - BN RE-5~24V - fRIEABC <IN AN BN AN BN AN BN BN AN BN J
4 | FTHUERDSECANEM |LEEZY7NEN. THRGERSEATGEN () 'O AN BN AN BN AN BN BN AN BN )
5 E—2%7 3 Em 24T—%2. 7L—F£1200V. AZ, E—2LR:EM o 5 -l-|-|-1@®|-1@® -0 ®
6 [RIN-ARAVEEE |MER—v sV AVF-EERGT7 Vv rMNLIE o A AR BN BN AN AN BN BN AN Al )

©2024 SURUGA SEIKI Co., Ltd.

16



| oz ame pa

3t LiROWMMRIL(PG)

SEYHHEREREZITIC, ERDAE VTR ERIRTICLEL 7=,

CHEBFTERRIEZINUTOISICEDYEY, (Gl BXFRECEA<TEEND)

[RE]13tY (A7 2ar )4ty

Lo 3 Sensor

% Return to origin method : Ex.)
Type3,4,9,10
Unit [mm] Direction of CW < ’ Direction of CCW
Reference coordinate Meclir:ﬁintical CW limit 253?:?: Origin CCW limit Meclir:sintical
PG413 - PG513 Return to origin 75 7 2 0 7 75
PG615 + PGT715 Return to origin 8.5 8 2 0 8 8.5
PG430 + PG530 Return to origin 16 15.5 2 0 15.5 16
PG413 T — LA — C PG413 T — LA — C 4 PG650 + PG750 Return to origin 26 255 2 0 25.5 26
PG413EYTT—I. PG413EYTT—I.
o9 h—L{ii8. o 9h—L{i8.
A, R,
5% (580) AFVELTE—4. 5% (580) AFVELTE—4.
3ty 4y % Return to origin method :
=7 WL EBIR =T NGELERIR Ex.) Type3,4,9,10
Unit_[mm] Direction of CW 4 ’ Direction of CCW
3t/ 18RNT IV 4t Y/ 1RRNTIUb
PG413 « PG513 Return to origin 8 7.5 2 0 6.5 7
PG615 + PG715 Return to origin 9 8.5 2 0 7.5 8
PG430 + PG530 Return to origin 16.5 16 2 0 15 15.5
PG650 + PG750 Return to origin 26.5 26 2 0 25 25.5
The same Detection clearance of slitorigin S=1

PG413M—LA—C PG413M—LA—C 4
NERVTIMOBEER. I-RMTHEELEY,
©2024 SURUGA SEIKI Co., Ltd.

17



| - amm po

Y EREE

=

RERICIIWEMCAASOEABEZRVET,

5~24Viib., €Y RBYIEARIVFEM

& 7xb2ront Y
:EE-SX4320
EBREEHE DC5-24V +10% DC5-24V *+5%
p L LAk DC5-24V 8mAlXF DC30V 10mALLF

¥NPNA—-7 a4t A

XERIZAA—-TITTY,

©2024 SURUGA SEIKI Co., Ltd.

PG413-L 05 AG-C5 PG413T-LA-C
24 AG-C5

fERIIT Y EBE OIEBHBDE

PG413EYIF—N, Y h—L{iE. & iREA.
R (548) A7FVELTE—4. 3L r—T W ELEER

18



| oz ame pa

L THIRRHERANEM

EFRAT-JRFHICHBEROANEEANEZRITHILET, BRE
RigEm ELELE.
AT—IDBMRICIN—AAOBEARSSIVUEERNEZI(ERL

FIATET, T T T
- DEBICIET—T WAIICERE(BIFE )& ZEA<EEL, == =] A =
inr-< s (R A x=] . o| H=H o 8| e 4
= T I = T ) 1Lt | fp =il 1
6 le \ou L 2 @ uH - - \ " - . B \ﬂ
2 2% | 5 5 | PG5I3 N G5
fer s & & % o
o [ T .| o T ° o o
“‘)L 1 "L 8|S - °© & @{P
®| TR %l 7| TR X ii © .0
" | - : I o o
4
HAL> (315) & gl & D
8 % \-\& [ W O8HT PG5IS.L
= 30 i 50 - 50 ‘ P )\:} Y
@ @ @ @ oz co
- 2 " [ o T
. : 2|8 Hp- © o Rig
. £M ndl #ﬂ i o
TFES (BBRT AR | [ “ s
d 5 UL & o
31 0 o5 0 Ij 50 ®5H PGI} ;:L_‘T”/fﬁ%i;{&)tn‘/;(

XERIFAA—ZTI,

©2024 SURUGA SEIKI Co., Ltd. 19



| 52 5v7Em ra

295472y

o QRO SEMEBMLELE, 5—7 NORYEL, BBAN-2
2HAFIELTE-SEEM, , BEOTRARRICADETERUVLLTET,
BESAF VL IE— 2L, BEKADULE— 3550

VOEEITES.

E—2A7arHBEm

2HATYELTE—-2
BHTL—*(200V)

o STEP(AZ, 777°))a—b)
BN

IACI iy M2 S l

EvIir—i l

XERIZIA—-ITTY,

XERIZAA—-TITTY,

©2024 SURUGA SEIKI Co., Ltd. 20



| 2tumoze o

PG 413 —

RTF—CEY A X BEE

L 03
B e

T UY B

05A G—

o]l

J—R T4 BE}E d—R fsxd
413 | [D40mm L L&
13mm =
513 [J50mm R [ESEAN
615 [J60mm
15mm
715 O70mm
= EEPS BEE
430 | 40x60mm TIHER
30mm
530 | 50X70mm F—[E s
650 | 60X100mm 05 5V
50mm
750 | 70X110mm 25 24V
At vHeE Bxt—s+7>3>
EES i =1 R
A FARTNC. C | &%
B §ATN.O. D | &rlY
c TS v FIEN.C.. E | B0
ORG1. ORG2 I%N.O. MA | BB T L — {3 F(AC100V)
PA aSTEP (AR Series)
UA | #—RE—%(4)
r—INF T ay
: BSE— 2
a—R Tk CTolelT
\|iLs | T— TR L (1E%) o|0|0|0
A 2m 0|0
B 2m FiR/N S o|0|0|0
C 4m |00
D AmE RN 0|0|0|0
E AR ZDIH(T—TILTEL) [ A AK)
F ORy k4 —7JL2m (A 2K
G ORy 7= 2mEFENS | 0| @0 0| ®
H ORy k4 —7 )L 4m (A 2K
J ORy F7—TldmAmNS |01 0|0 | e % (B
M BHIL—FBAT—7I) EHBEA
P aSTEPAZ — 7L aSTEPE A
U F—REAT—7) F—REH

©2024 SURUGA SEIKI Co., Ltd.

]

RTF—CEY A X BEE

PG4l

31—

mES PP

A-C
B0

o uBEAE YRR

J—Rr H14X BE}E = T BISE—X a—Kk Tk I—Fkr a4
413 [J40mm 13 rvsr—jL|lc|DplE]|T L L& A FARTN.C.
mm
513 [150mm v axsamEL |malme|ralzalua R BFEL B $ARTN.O.
= = U=y FEN.C.
312 E:gmm 15mm M [rxxuzsor|cfofefT] | € ORGL. ORG2 I3 N.O.
mm E—ZL R
ELLX |pagfsasfsa0
mE RS BHE
430 | 40x60mm
530 | sox7omm| o™
E-8F T3z B/RIT L — 13 % /aSTEP/ACH — &
650_|60x100mmf
750 | 70x110mm =L % a—FK ‘ i
c | == MA | EHEJ L —1$F(ACL00V)
D LY | MB | BT L —FFE(AC200V) |
= iRt PA_|_aSTEP (AR Series)
—
N T | 2827 vEYITE—4 L_zA_| oSTEP (A7 Series) |
Bt 4v+7v3> UA | —FRE—%04)

W5
a-F 5 C|D|E|T]|MA|MB|PA|ZA|UA
mies| sco7__|e|e|e|e|e[e|e]e]e
2 |4ov _|elele] |ele

77— 7% 7> 3> (3— K:MA/MB/PA/ZA/UA)

rr—J AT 3 >(3— R:C/D/E/T)

. BIGE—4X
a—R Tk cToTelT
e | T— IR L(IER) o|0|0| 0

A 2m o|0|O®
B 2m FiR/N S 0|0|0]|0
C 4m o|0|O®
D AmE /N 0|00
B AR ZDIH(T—TILTEL) [ AKAK)
F ORwy k7 —7)L 2m o|0|O®
G ORw br—7)L 2m BN S |00 0
H ORy b7 —7 )L 4m /0|0
J ORy b7r—=TILdamEBEwNS | @ | @ | @ | @

BHE—XR
4K dE MA[MB[PA]ZATUA
#ERES| o r—JL2mo#H o|0|O0|O|O

3 U — T 3mDH 00000
5 T —T I 5SmDH 00000
€24 —7 )L 3m o|lo|jo|o|0®
E—247—7)L3m olojojo|O®
3A | BRIL—*4—7)L3m |@]|@®
T>d—447—7)3m [ ]
RSN (7> o|j0o|j0o|jO®|O®
44 —7)L 5m o|l0o|0|0|0O
E—44—7)L5m o|lojojo|0®
5A | BREIL—*4—TL5m |@|@
I>a—4&47—7)L5m [ J
RSN (T>T) (A A 2K 2K )

T+ Z40X30mm . BEE30mm, EOHYE | L. EOHEE 5V, EOHHRIE A, E—2  CI2%E, 7—TL: &Ly BEH
y=a2—7/)45 : PG430-LO5AG-C5
y=a2-7)1% : PG430T-LA-C4

21



| 2tumoem rox—s2

BREL 3 PG413 V- LA—-P28
]

2F—VEY A X/BBHE mESAE S iR VYR
d—KF| #4X BEE a—kr ik BEE—4 J—F i O—F ik
41 4 E—-HLZR L L firiE A NTN.C.
2 —4omm 13mm QxoamL) P28|S38|S40| | m: JoINC
513 [150mm R BEFiE L B FATN.O.
615 [J60mm C S w RENC..
15mm ORG1. ORG2 |dN.O.
715 70mm
J—K Y12 BEE
430 | 40X60mm
30mm
530 | 50X70mm
650 | 60x100mm
50mm
750 | 70X110mm
HsRt—% B —-Jnt7va>
J—FR A% J—k ik
P28 | (2827w EVTE—R#k e | v v r—JIL2mARNS
S38 | 1384 —RE—Z1{tHR 3 L Y —TJIIL3mE RN S
S40 | D40H —RE—Z1{HH 5 L Y —TJIL5mE RN S

©2024 SURUGA SEIKI Co., Ltd. 22



I SPEC:PG

SPEC SPEC
R PG413-L05AG-C5 | PG513-L05AG-C5 | PG615-L05AG-C5 | PG715-L05AG-C5 e PG413[1-LA-C PG5130J-LA-C PG61501-LA-C PG71501-LA-C
(BFEEV) PG413-R05AG-C5 | PG513-R05AG-C5 | PG615-R05AG-C5 | PG715-R05AG-C5 (BFEV) PG413[0-RA-C PG513[]-RA-C PG615]-RA-C PG715[]-RA-C
BE= 13mm 15mm “Eh= 13mm 15mm
R7—YEYAX 40X40mm [ 50X50mm 60X 60mm [ 70X70mm Z27—VEYAX 40X40mm [ 50X50mm 60X 60mm [ 70X70mm
& [EDRLFE—ILAL) $6U—F1 & [EbRLFE—ILBL) $6U—F1
B|ATE D=F7R—IATE BE[FTE J=7R—IATER
[ EHE—FEE 27V LA BWBR— v T Xy ¥ M FHE— R EE 252 LA BER— v 7L Xy AL
EES 0.5kg [ 0.6kg [ 0.7kg [ 0.9kg B 0.45kg | 0.55kg 0.66kg | 0.85kg
SEREE (/SLR) 2um (Full)/1um (Half) EVAYZZI) 2um'FUI'H')1pT{'FEm
MAXZ E— R 10mm/sec MAXZ E— K 10mm/sec
—AENERDIEE [ —HEBERDIEE UMl
R LAIBEROISE +0.5umU R #BIR LB ROEE +0.5umA
it & 10kg [98N] it & 10kg [98N]
EwF0.22/3— v F0.14/3— EwF0.08/3— v F0.03/3— EwvF022/3— EwF0.14/3— EwF0.08/3— EwF0.03/3—
E—xX > Rl 0.17/O—JL 0.10/a—JL 0.07/a—L 0.03/O—JL E—xX Y LB 0.17/a—L 0.10/a—JL 0.07/O0—JL 0.03/a—JL
z 0.12["/N + cm] 0.06["/N + cm] 0.03["/N - cm] 0.01["/N + cm] % 0.12["/N - cm] 0.06["/N - cm] 0.03["/N + cm] 0.01["/N + cm]
@|ORE=—>3> 1um A @ ORFE=>3> 1umA
| e 0.5umBLA FNvoSvS 0.5umI A
N EEE 1umA | EEE 1pmUA
FIE 15umBL A TIE 15umELA
EHDOTFITE Sumi{A EFDOFTE Sumb{A
EvFod/a—A>7 15" LLA/10" AP EvFod/a—A>7 15" UA/10"EAP
DSy rEoYy ] DIy rEoY ]
& [BURt =7 (ORGI) B ¢ R ORI £
S é;{é‘;)hﬁﬁt/ﬂ 5] E: (Jé'FjG‘;)'"E“ﬁ“t/# — (EYHA T3V 4ERE . B)
fggﬁmb GREREERIL M3-8 47 M4-8 4% {E‘) IS S I V3.8 42 | M4-8 47K
m 3tUHEERL
- HEHIEE
- RUYMRAEY(ORG2)ERER “HL(—)
©2024 SURUGA SEIKI Co., Ltd. 23



I SPEC:PG

SPEC SPEC

B PG430-L05AG-C5 PG530-L05AG-C5 PG650-L05AG-C5 PG750-L05AG-C5 B PG430(]-LA-C PG530[]-LA-C PG650(]-LA-C PG750(]-LA-C
(BFEW) PG430-R0O5AG-C5 | PG530-R0O5AG-C5 | PG650-R05AG-C5 | PG750-R05AG-C5 (BFEW) PG430[]-RA-C PG530[]-RA-C PG650[ ]-RA-C PG750]-RA-C

Bo=E 30mm 50mm BEE 30mm 50mm

RT—VEYAX 40X60mm [ 50X70mm 60x100mm [ 70X110mm 2F=—YEYAX 40X 60mm [ 50X70mm 60x100mm | 70X110mm
% EDRCFE—ILRL) $60U—F1 % EDRCFE—ILBC) $6U —F1
E HAR DZTFR=ILAHAR =5 HAE YZTHR=)ILAAR
| EME —RELE 2T VLR BB 7L Xy FIIE | B —REALE 2T LRA—EBRE= )L Xy FAE

HE 0.6kg [ 0.78kg 1.08kg [ 1.16kg 0.55kg [ 0.73kg 1.03kg [ 1.11kg

DERE (JNILR) 2um (Full)/1um (Half) ge (/NLX) 2um (Full)/Ipum (Half)

MAXZ E— R 10mm/sec MAXZ E— K 10mm/sec

—HREIERDIEE 12umA —HRNERDEE 12umBlA

R LB RDIEE +0.5um%A R LB RDIEE +0.5umUR

[EGES 10kg [98N] [iGES 10kg [98N]

EwF0.24/3— vy F0.12/3— EwF0.05/3— £wF0.03/3— Ewv70.24/3— EwvF0.12/3— £ F0.05/3— EwF0.03/3—

Xy I 0.18/0—JL 0.13/0—JL 0.05/0—JL 0.03/O0—JL Xy B 0.18/O0—JL 0.13/O0—JL 0.05/0—JL 0.03/0—JL
e 0.26["/N + cm] 0.1["/N - cm] 0.05["/N + cm] 0.03["/N - cm] e 0.26["/N + cm] 0.1["/N + cm] 0.05["/N + cm] 0.03["/N + cm]
@ ORRE—>3> 1umIA @OXrE—>3> 1umIdA
FNvoZvs 0.5umI{A o S 0.5umI A
HEEE 2umBlA EHEE 2umI{ A

FITE 15umA FITE 15umlA

EEOFTE 10umA EBEDOFTE 10umU A

EyF J/3—12T 20" XP/15" XA EyFoJ/3—A42T 20" XA /15" A
" U=y bty DXy bt2Y

F=t > (0RG1) S
\ \

2y FREE T 2y FREE VYT — (o~ IR
i(ORG2) ORGY (EoHA7oay: O—R&GBEIRE 5 )
FERC GRANTERIL Tl NENNT TR
) M3-8 47 M4-8 47 ) M3-8 474 M4-8 47

« N
m 3t YiEEE(L
- HEIEE
& (4
o AYYMREEH(O0RG2)IFHEG “HL(—)
24

©2024 SURUGA SEIKI Co., Ltd.



I PG413 3 sensor

Lt
Connector HR10A-10P-125 Pigtail 40 EE
40 1035 . HRS) . 16 16 5
16 16 91 Knob 35 =1
T ' —"n"‘ 1
i+ ¥ ] - ~ + + +
-~ = = ¥ - 2
- + | H g N - = . .+. _+ .
. 11 ] ] Lﬁ =
L — § S — ] T
b \ ™ 2 ] =
(Bolt hole for M3) - 8-M3 4 DP ‘_EE%ET'WU EC BORE
- 1 5 o (Bolt hole for M3) E— M3 0P J —
IS R = == ) s
=1 ][ 2 ens Connecior HR10A-10-12P 40 835
' HS) Panel mount 6 16 15 | e
i /=
Tt
=
2 N E + -
- =]
=]= -
& — M3 aDP
=3

:
in
€
i
T
-
=

& (HTI&DP

©2024 SURUGA SEIKI Co., Ltd.



I PG615 3 sensor

2

@

Pigtail B 5 75
32
i_r__
= T F e
1035 ) Connecior HYI0A-10P-125 = -+ -+ & |
91 (HRS) _ -
e + nill
q +_t % - T
E i—4 5THRU ©BC’BORE / s : -
(Balt hole for M&)
B—Mm44pp [ &— M3 40P
{Bait hole for M) 60 E35
5 5 Ti5
Panel mount n
R“:
|2
2| |=
=
- )

B— M4 40P f

-

%8

S == Wl

5 (HT)EDP
o]
-]
o
.
_—
o

5.5

{HT :.'_}3

©2024 SURUGA SEIKI Co., Ltd. =




I PG413 4 sensor

4-3.5 THRU
b C*BORE
(Bolt hole for M3)

40 103.5
35 16 16 9N
|
=] [ .'—
=] g +
e T
LY
) | —
=
= \B-M3 4 DP
b4 = . __rt"i L .l......:---"
=]
Iil 1435

©2024 SURUGA SEIKI Co., Ltd.

Connector HR10A-10P-125
[HRS)

Connecior HR10A-10J-12P

[(HRS)

Pigtail %

o

B

L)

=

o
(=]
(=8

£3

b8
40
& |h

(Bolt hobe for M3)
- M3 &DP

. i i
16,8 {
:u

Panel mount]

Al
6 16 9
=t | Knoh
- + ¢+ ! - F
— =]
- | =
| |= + - =1
=1 & 4 m
o
=]= =
B— M3 40P
==
-
S

27



1335
I PG513 3 sensor — —
3‘-‘;
Enob
50 035 -10P- i i i b o
. i . Connechr HR10A-108-125 P|gta|| X ﬁ_ = -# — I -
T S| HERE T T4 -
E = +.'B 1
ragiian et .
2 fj \ A — =
Bolt hole for M3) 1 Ib =
el e s 5 s R Panel mount _ -
I 00 75
30

-|IT —++ 3
3 |= ;*++:E ﬁ—

S
2-M340P [ &— M2 4DP

=1 =1
=161

& (H4a0P

©2024 SURUGA SEIKI Co., Ltd. 28



PG513 4 sensor

50 1035 ) Connecior HR10A-10P-125 PIgtaI' 35
m 91 HAS) -
30

|

35

4-35THRU
6 C'BORE
Bolt hole for M3)

=
=l

==

_tv-

Connecinr 10410129 {Balt hale for M3)

Panel mount

o § =
= H 7— M3 &
|2 s | 3 SRS 12— M3 P

in

8

&

©2024 SURUGA SEIKI Co., Ltd.

i

& (HTHEDP




I PG615 4 sensor

_— 50 W5
%ﬁ P|gta|| ® %5 3
i—r 2
i < ®
1035 ) Connecior HR10A-10P-125 = +  + [T s
a1 (HRS) AE s '?E[
Knob =l |2 4 B
H| §—4.5THRU BBCBORE /” =
E; 8 (Bl hole for Mé) s :DF/ \i_‘” .
€25
{Balt hole for M) — —
Panel mount o :
.+ 4
= +  + [
O o R

M 4~ M3 40P

= e |®
a8 3 .
00- -0 o
T
= 1 I
= it o o @ \
£
o 55 @ 5 (HN&DP
©2024 SURUGA SEIKI Co., Ltd.

30



I PG715 3 sensor

70

60

40

30

 —
I
+ [T7°
?_i
=i R

168

{Bait hole lor M4)

©2024 SURUGA SEIKI Co., Ltd.

Connector HR10A-10P-125
(HRS)

Conmbcter FRA- 1129

[}

4 —4.5THRU DACBOR
(Balt hote for M&)

Panel mount

[}

4 —4.5THRU DACBOR
(Balt hote for M&)

o

B3.5
0 715
30
= Knob
>
\HIE S =
SRR °
e A —
= = { h m|
S R —
2
E-M& :':-:/ \s—"‘_:ﬁ
0 — 815
30 30 ) Ti5
&0 ‘
= Knob
FF 1% -
s THFS [0 °
=|= + +H S
# = f -1}7 =1
— A
ﬂ!
=
B— M& &DP / \8—‘.'3_?
== la— ]‘JF:‘ E .. }?i
== 60
Do— -00 *
L]
f )
wy EI;
60

31



I PG715 4 sensor

103.5

]

1, . AL

M
b #| o~
11 ~

r_f F

164

Bt hote for M)

B-M3 40P/ f+u44np

“’EE =

e

©2024 SURUGA SEIKI Co., Ltd.

P i Conneclor HR10A-10P-125
(HRS)
1
I ¥
. L 3
T

B6.8

4—4 5THRU ©EC'BORE,
(Bolt hole for Ma)

-
(=1

30

40

0

0

Knob

@20

o
-5

§— M4 40P f

F————-H}

Panel mount

30

30

6.8

4

]

Kl

16,8

B— M& 4DP f

an | o -]
T = T
= 60
- -
O o o O
. R
B s e :\
<1 55 I: © 5 (HT)4DP
1]

32



I PG430 3 sensor

Pigtail " R .-.-:
60 o]
3.5 6 16 Knob
172 = 6 16 N
159.5 T_ T e
AL t + -
0 =
- = E = - + _+_ :E[
= R Comnecior HRIDA-10P-125 = in -
G =IA £
&+ &
= - 4—3.5THRU ®6C'BORE
8-M3 4 DP i Bolt hole for M3)
4-3.5 THRU ¢6 C'BORE o
I 1'| 1 -
(Boit hole for M3 Comeci
} g . = [HRS)
4l sz | ' Panel mount
=

40

{1
16

20
168

E—M3 40P

- h?

F——FT =] r

. . . P: o

O o 50 ®
o |4 o o 0"\ @
145 \ ® & (HT)4DP
<+ N 33

©2024 SURUGA SEIKI Co., Ltd.




I PG430 4 sensor

Pigtail " R .-.-:
60 o]
3.5 6 16 Knob
172 = 6 16 N
159.5 T_ T e
AL t + -
0 =
- = E = - + _+_ :E[
= R Comnecior HRIDA-10P-125 = in -
G =IA £
&+ &
= - 4—3.5THRU ®6C'BORE
8-M3 4 DP i Bolt hole for M3)
4-3.5 THRU ¢6 C'BORE o
I 1'| 1 -
(Boit hole for M3 Comeci
} g . = [HRS)
4l sz | ' Panel mount
=

40

{1
16

20
168

E—M3 40P

- h?

F——FT =] r

. . . P: o

O o 50 ®
o |4 o o 0"\ @
145 \ ® & (HT)4DP
= L= 34

©2024 SURUGA SEIKI Co., Ltd.




I PG530 3 sensor

182

Comnector HR104-10P-125
(HRS)

4-3.5 THRU ¢6 C'BORE
{Boit hole for M3)

\ B-HE» 40P

e —— =l

70 112
% Qa5
B'I Knob
-
glsisET M F S

Comnecior HR108-10J-129

(HRS)

=

- [ e |

©2024 SURUGA SEIKI Co., Ltd.

4—3.5THAU @aC BORE

{Bolt hole for M3}

]
I
3 ¥nob
15 | F
-+ -
. N |
3 RSN i
E J \ | -
12— M3 4DP Ii'
87 7
0 o
Panel mount 20 20
£
Knoh

Ly

& (HT1E0F

35



[
Pl

i ‘.E

5
20
[

I PG530 4 sensor
M pigtail [

1

Connector HR10A-10P-125 3
162 (HRS) d Knob
70 112
40 995 _ 1} + 1;1’ Y/
= - ++ 2
35 13 Knob | B _ B ++ | =
B d # - _f}' 't}_ - |
I3 _
2FSFEL M ] ° A T = :%},_

= N 4—3.5THRU O6C'BORE i
= {Bolt hole for M3) g 12-M3 0P [/ & — M2 40P

4-3.5THRU 6 C'BORE Comnector HR10A-10)-129 o o
ﬂ'HS] A ¥l I
Fotheelor'™ Panel mount A
‘ 30
I 4= :
s|= Enob
= ‘t}_+_+__+__# '_E.
z| | / _ey
.;fh 4 =

|4

=3

& [HT)4DP

©2024 SURUGA SEIKI Co., Ltd.



Ty

IPG650 3 sensor —— —

00 &9
Pigtail 5_ 5
21 k7.

208.5 =
o0 j <+ + < ++ —
25 25 25 ) _IF A
28 341 132 Comecty HRIDA-10P-125 7 (%], 'r* ++ —
4[20]4
1 : $\ ¢ & e ——
— ple
i B + + “«r §—4.5THRU ©8CBORE © £ ﬂﬂB}
] 2 - = * H: (Bolt hole for M)
E 4 I & i - -
* * +*
=
4-M3 4 DP/ \8-M4 4 DP .
4-3.5 THRU $8 C'BORE W =
= (HRS) 2
{Boit hole for M4) [:ug Panel mount S
5 L a0 J - k)
2 +
=% + +
[ rq _+_
Py PN
- T HiH==
= il W
a—vunp/ \_—1.'3_--;3
=== - ——————— The——— =
=T 90 |
o o o O
e
|
@ |
= Ilh o o
& 55
©2024 SURUGA SEIKI Co., Ltd. 90




I PG650 4 sensor

n
221 5 5
208.5 1
B — = Knob
2h 25 25 ++ = ++
28 Ml B2 Comec HR10A-10P-125 & _
412014 ™ ':HFE] = ‘g S - + + &
.| * | * = -2
f (S e s e N B -
[nr] o = ﬁ T T
2 (o IH 3| ol ;I = ?{J X — -
] = o S
o+ & 4—4,5THAU ©AC'BORE
;; [Bolt hole for Md) BE—M& 0P
4-M3 4 DP/ \B-M4 4 DP _
4-3.5 THRU 8 C'BORE s _ o
- {HRS} 25 25
(Bolt hole for M4) [Iﬂﬁ Panel mount .
5| 90 | - -,

18
20

§ (HTWMDP

©2024 SURUGA SEIKI Co., Ltd.




I PG750 3 sensor | /]

231 Pigtail N
110 121 sl | — o
60 108.5 :
0 | [% ; RIS s
30 g = 1
i Knob - - 2 % + I
T =T 10 T,.n
— gl +\ + ¢
3 /+ S Connector HR10A-10P-125 < 7{, ‘,l -
= 4 -4.5THRU ©BC'EORE —
— - it aE'E{HHS} ol hale for M) B— M4 40P \_8— M3 K 5 I
8-M3 4 DP / \4-M4 4 DP % ===
4-3.5 THRU ¢8 C'BORE Connector HR10A-10J-12P —

(Bolt hole for M4) (HRS) Panel mount —

3 g[r-_ T - u) 1 * J .;. [ﬂ?ﬂ . 30 |

<~ 100 <+ %+ |I%

=] - _q. _#_
=[2 = - S ===
7S P =
= A Wi =
a—'.uc:/ \3—”:-:=
g8 L h—— - ————— gr-—
1 |
=7 | o

& IHN40F
-]
-]
o
o
|1

©2024 SURUGA SEIKI Co., Ltd. . 00




I PG750 4 sensor

231
110 121
60 108.5
40 26
30 Bl
i Knob
. " ¥
S 2]
—* /+ S Connector HR10A-10P-125
* 2 — (HRS)

J \ &,
i B |
8-M34DP/ \4-M4 4 DP

4-3.5 THRU ¢8 C'BORE Connector HR10A-10J-12P
(Bolt hole for M4) (HRS)
8] g [ | LT - " || ° .;. ﬂﬁ
- 100

©2024 SURUGA SEIKI Co., Ltd.

=
o

-4.5THRU ©8C BORE

Pigtail

an
K |

3_.T+

[+X4)
=i

Ol )

F
L

_

a3
e R
Lt o Oy
L}

Panel mount

Knob
s a2
=2
i
|
1 I - ——
P

{HTHMDP

§

55

@ 5 (HT)aDP

5 UICES 40



